



ଆକ୍ରାନ୍ତ	ମୃତ୍ୟୁ	ଆରୋଗ୍ୟ
୨୨,୯୧,୩୯,୦୯୩	୪୭,୦୩,୧୮୫	୨୦,୫୭,୬୧,୧୦୫
୩,୩୪,୭୭,୪୫୯	୪,୪୫,୧୫୫	୩,୨୭,୦୬,୯୧୬
୧୦,୨୦,୨୪୪	୮୧୩୫(+୫୩)	୧୦,୦୭,୦୬୭

ରବିବାର ରାତି ୧୦ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ) ତଥ୍ୟ: <https://www.worldometers.info/coronavirus/> ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

୫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଜେରା

କଟକ ଅଫିସ, ୧୯୮୯

ଡିଆରଡିଓର ଗୁପ୍ତ ତଥ୍ୟ ଲିକ୍ ଘଟଣା

ବାଲେଶ୍ଵର ଚାନ୍ଦିପୁରସ୍ଥିତ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଗବେଷଣା ଓ ବିକାଶ ସଙ୍ଗଠନ (ଡିଆରଡିଓ)ରୁ ଗୁପ୍ତ ତଥ୍ୟ ଲିକ୍ ଘଟଣାରେ ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ କ୍ରାନ୍ତଚାଳିତା ଚିଫ୍ ୭ ଦିନିଆ ଡିମାଣ୍ଡରେ ଆଣି ଜେରା ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ରବିବାର ୨ଟି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ମାରାଧନ ଜେରା କରାଯାଇଥିଲା। ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ କ୍ରାନ୍ତଚାଳିତା ୫ଜଣିଆ ଚିଫ୍ ପ୍ରାୟ ୧୫ ଘଣ୍ଟା ଧରି ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ପଚରାଉଚରା କରିଥିଲା। କିଛି ସମୟର ବିରତିପରେ ମଧ୍ୟାହ୍ନରେ ପୁଣି ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଜେରା କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ତଥ୍ୟ ଆଦାୟ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଅଲଗା ଅଲଗା ଭାବେ ଜେରା କରାଯାଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ବିଶେଷକରି ସେମାନେ ରାଜ୍ୟ ବାହାର କେଉଁ ସମସ୍ତ ସୁବିଧାଗୁଡ଼ିକ ସହିତ ନିୟମିତ ଯୋଗାଯୋଗରେ ରହୁଥିଲେ, ସେମାନେ ଡିଆରଡିଓର କେଉଁ କେଉଁ ତଥ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି ଓ ଏହା ବଦଳରେ କେତେ ଚଳା ପାଇଛନ୍ତି, ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ପଚରାଯାଇଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟାପ୍ତ ଚାର୍ଟ, ମେସେଜ ଓ କଲ ରେକର୍ଡ୍‌ସ୍ ନେଇ

କ୍ରାନ୍ତଚାଳିତା ସାଧକର ସେଲ ଚଢ଼ି ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ନିଜ ମୋବାଇଲରେ କଥା ହେବା ସହ ଅନେକ ସମୟ ଚାର୍ଟ କରୁଥିଲେ। ମାତ୍ର ଗିରଫ ପୂର୍ବରୁ ସେମାନେ ସେସବୁ ମୋବାଇଲରୁ ଡିଲିଟ୍ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ତେଣୁ ପୁରୁଣା ତଥ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ଲାଗି ସାଧକର ସେଲର ଗୋଟିଏ ଟିମ ରାଜ୍ୟ ବାହାରକୁ ଯିବ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଷୟ ହେଉଛି ଚଳା ଦେଶବେଶରେ କେଉଁ ଚଢ଼ିକାରୀ ବ୍ୟକ୍ତି ସମ୍ପର୍କ ସୂଚନା ମିଳିଛି। ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ମୂଳବାସିନ୍ଦା ଅଭିଯୁକ୍ତ ସଜିତ କୁମାରଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ଚଳା ଆସିଥିବା ପ୍ରାଥମିକ ଚଢ଼ିକାରୀ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେ ଉଚ୍ଚ ସଂସ୍ଥାର ସ୍ଥାୟୀ କର୍ମଚାରୀ। ତେଣୁ ଗୁପ୍ତତଥ୍ୟ ଲିକ୍ କରିବାରେ ତାଙ୍କର ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ରହିଥିବା ସନ୍ଦେହ କରାଯାଉଛି। ଏପରିକି ଚଳା ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ଆସୁଥିବା ଚଳାକୁ ସେ ଆଣି ସେ ଅନ୍ୟ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଦେଉଥିବା ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି। ତେଣୁ ଏହାର ସତ୍ୟାସତ୍ୟ ଜାଣିବା ଉପରେ କ୍ରାନ୍ତଚାଳିତା ଚଢ଼ିକାରୀ ବଳ ଗୁରୁତ୍ଵ ଦେଉଛି।

ହରିଦ୍ଵାର ଶିକାର ହୋଇ ଡିଆରଡିଓର ୪ଜଣ ଠିକା କର୍ମଚାରୀ ଚାନ୍ଦିପୁର ଥାନା ଖାଣ୍ଡୁରା ଗ୍ରାମର ବସନ୍ତ ବେହେରା, ଜେନେରାଲ ଅପରେଟର ସଦର ଥାନା କୁଆଁଳ ଗ୍ରାମର ହେମନ୍ତ କୁମାର ମିସ୍ତ୍ରୀ, ଆଇଡିଆର ମେନ୍ ଗେଜେଟ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ପାଳସିଆ ଗ୍ରାମର ଚାପସ ରଞ୍ଜନ ନାୟକ, ଏସି ଅପରେଟର ଚାନ୍ଦିପୁର ଥାନା ଶ୍ରୀକୋଣା ଗ୍ରାମର ଏସ୍.କେ. ପୁସାପିର ଓ ସ୍ଥାୟୀ କର୍ମଚାରୀ(ଡ୍ରାଇଭର) ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଅଞ୍ଚଳର ସଜିତ କୁମାର ଛତ୍ତା ଜଣେ ପାଳସିଆ ସୁବିଭାଗରୁ ଗୁପ୍ତ ତଥ୍ୟ ଜଣାଉଥିଲେ। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ଭାରତୀୟ ରୋଲ୍‌ଇନ୍ ସଂସ୍ଥା (ଆଇଭି) ଜାଣିବା ପରେ ବାଲେଶ୍ଵର ପୋଲିସ୍ ହେଡ଼କ୍ଵାର୍ଟରକୁ ଅବଗତ କରାଇ ବାଲେଶ୍ଵରରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଧରିବା ପାଇଁ ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଆଇଡି ହିମାଂଶୁ କୁମାର ଲାଲକ ନେତୃତ୍ଵରେ ୬ ଜଣିଆ ଚିଫ୍ ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହାପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା।

ଦ୍ଵିତୀୟ ବିବାହ କରି ଫର୍ମିଲେ ଯୁବକ ଛତ୍ରପୁରରୁ ଗିରଫ କଲା ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ପୋଲିସ୍

ଛତ୍ରପୁର, ୧୯୮୯ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଦ୍ଵିତୀୟ ବିବାହ କରି ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଛତ୍ରପୁର ବ୍ୟାଙ୍କ କଲୋନୀରେ ଭଡ଼ାଘରେ ରହୁଥିବା ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ପୋଲିସ୍ ଗିରଫ କରିଛି। ସେ ହେଲେ ପିନା ସାମଲ। ପ୍ରଥମ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ପ୍ରକାରେ ପିନାଙ୍କୁ ଠାବ କରିବା ପାଇଁ ଶନିବାର ଛତ୍ରପୁର ଆସିଥିବା ଭଦ୍ରକ ପୋଲିସ୍‌କୁ ନାକେଦମା ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ରାତିଯାକା ଘର ବାହାରରେ ଜଣି ରହିବା ପରେ ରବିବାର ବୁଝାଶୁଝା କରି ସ୍ଥାନୀୟ ପୋଲିସ୍ ସହାୟତାରେ ତାଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁ କରିଛି। ୨୦୧୫ ମସିହାରେ ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ସାରସ୍ଵତ ଗ୍ରାମର ପିନା ଭଦ୍ରକରେ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ରାଣା ସାମଲଙ୍କୁ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କର ଏକ ସନ୍ତାନ ଅଛି। ପିନା ୪ ବର୍ଷ ହେଲା ଛତ୍ରପୁର ଅଞ୍ଚଳରେ ରହି ଗାଡ଼ି ଚଳାଉଥିଲେ। ଗତ ପ୍ରାୟ ୬ ମାସ ତଳେ ସେ ଛତ୍ରପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଦ୍ଵିତୀୟ ବିବାହ କରିଥିଲେ। ପ୍ରଥମ ସ୍ତ୍ରୀ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଏହା ଜାଣିବା ପରେ ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ଥାନାରେ ଏତଲା ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୨୩୯/୨୧) ରୁଜୁ କରିଥିଲା। ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଶନିବାର ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୨ଟାରେ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଓ ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ସହ ମିଶି ଛତ୍ରପୁରରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା। ଦ୍ଵିତୀୟ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ପିନା ରହୁଥିବା ବ୍ୟାଙ୍କ କଲୋନୀସ୍ଥିତ ଭଡ଼ାଘର କବାଟ ପୋଲିସ୍ ବାଡ଼େଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେହି ଖୋଲି ନଥିଲେ। ତେଣୁ ରାତିଯାକା ସେଠାରେ ଜଣି ରହିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। ସକାଳେ ବୁଝାଶୁଝା କରିବା ପରେ ପିନା କବାଟ ଖୋଲିଥିଲେ। ତାଙ୍କୁ କାନ୍ଦୁ କରି ଛତ୍ରପୁର ଥାନାକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ କିଛି ସମୟ ଅଟକ ରଖି ଉତ୍ତାରିପୋଖରୀ ପୋଲିସ୍ ବିଭିନ୍ନ କାଗଜପତ୍ର ଦେଖାଇ ପିନାଙ୍କୁ ନେଇଛି।

ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ, ସମିତି ସଭ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଫଳ ଘୋଷଣା କଲା ଆନ୍ଧ୍ର

କୋରାପୁଟ/ପଟ୍ଟାଜୀ, (ସ.ପ୍ର./ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ୧୯୮୯



ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବା ପ୍ରାର୍ଥୀ।

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଟ୍ଟାଜୀ ବ୍ଲକ୍‌ର ଆନ୍ଧ୍ର ସାମାଜ କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଗତ ଏପ୍ରିଲରେ ହୋଇଥିବା ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଏବଂ ସମିତି ସଭ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଫଳାଫଳ ରବିବାର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଜୟନଗର ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସାଲୁର ବ୍ଲକ୍‌ର ସରକାରୀ ଡିଗ୍ରୀ କଲେଜରେ ଭୋଟ ଗଣତି କରି ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରିଛି ଆନ୍ଧ୍ର। ତଳ ଗଞ୍ଜେଇପଦର ଗ୍ରାମର ମାଡ଼ି ଆପାଲମ ୧୨୪ ଖଣ୍ଡ ଭୋଟ ଏବଂ ଫଗୁଣସିନେରି କୋନେଟ୍ ରିଡୋ ୩୧୧ ଖଣ୍ଡ ଭୋଟ ପାଇ ସମିତିସଭ୍ୟ ଭାବେ ନିର୍ବାଚିତ ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେହିପରି ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଭାବେ ଆମଡି ଅନିଲ କୁମାର ୧୬,୩୦୫

ତଳ ଗଞ୍ଜେଇପଦର ଓ ଫଗୁଣସିନେରିରେ ନିର୍ବାଚନ

ଏପ୍ରିଲ ୮ରେ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଏବଂ ସମିତି ସଭ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କରିଥିଲା। ହାଇକୋର୍ଟର ସ୍ଥିତିଦେଶ ଯୋଗୁ ଫଳାଫଳ ଘୋଷଣା କରିପାରି ନ ଥିଲା। ଆନ୍ଧ୍ର ହାଇକୋର୍ଟ ଗତ ସୋମବାର ଏହି ସ୍ଥିତିଦେଶ ଉଠାଇ ଦେବାକୁ ପ୍ରଶାସନ ଭୋଟ ଗଣତି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲା। ଭୋଟ ଗଣତି ପରେ ଉପରୋକ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କୁ ନିର୍ବାଚିତ ଘୋଷଣା କରିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ତଳଗଞ୍ଜେଇପଦର, ଫଗୁଣସିନେରି ଏବଂ ଫାଲୁ ସିନେରି ଆଦି ତିନି ଗ୍ରାମକୁ ଆନ୍ଧ୍ର ତିନୋଟି ପଞ୍ଚାୟତର ମାନ୍ୟତା ଦେଇ ପୂର୍ବରୁ ସରପଞ୍ଚ ନିର୍ବାଚନ କରିଛି।

ଭରଡିଆ ଟାସାରରୁ ଡେଇଁ ଯୁବକ ମୃତ

କଟକ ଅଫିସ, ୧୯୮୯: ବାମାମବାତି ଥାନା ସମ୍ମୁଖ ଭରଡିଆ ଟାସାରରୁ ଡେଇଁ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେ ହେଲେ ପୁରୀର ଥାନା କୁମାରସାହିର ବାମୋଦର ବଳ(୪୦)। ଥାନାଧିକାରୀ ରଞ୍ଜିତ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ କହିଛନ୍ତି, ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟାରେ ଭରଡିଆ ଟାସାର ଉପରୁ ବାମୋଦର ତଳକୁ ଡେଇଁ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ତାଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକ କହିଛନ୍ତି, ସେ ମାନସିକ ରୋଗୀ ହୋଇଥିବାରୁ କିଛିଦିନ ହେଲା ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଥିଲେ। ସକାଳେ ନିଜ ଘର ଉପରୁ ତଳକୁ ଡେଇଁ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଏକ ଗାଡ଼ି ଉପରେ ପଡ଼ିଯିବାରୁ ସେ ରକ୍ଷା ପାଇନାଥିଲେ।

Muthoot Finance
Gold Loan is good

ବେଝି ଡିଲ୍ ଚାଲେଖି

- ବେଝି ଗୋଲ୍ଡ ଲୋନ୍ ସ୍କିମ
- ବେଝି ସୁଧ ଦର ଅଧିକ ଲୋନ୍ ରାଶି ସହିତ
- ବେଝି ପୁରୁଣା ବ୍ୟବସ୍ଥା
- ବେଝି ଲମ୍ବା ଅବଧି ର ସ୍କିମ
- ବେଝି ଅନଲାଇନ୍ ସୁବିଧା

India's No.1 Most Trusted Financial Services Brand
Great Place To Work. Certified
1800 313 1212
muthootfinance.com

Muthoot Family - 800 years of Business Legacy

TRUE VALUE **MARUTI SUZUKI**

ଆରାମରେ ନିଜ ଘରୁ ବିକ୍ରି କରନ୍ତୁ।
ପ୍ରକୃତ ମୂଲ୍ୟ ଆପଣଙ୍କ ନିଜ କାରକୁ ବିଶ୍ଵାସ ଏବଂ ସହଜରେ ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ଦିଏ।

AT HOME EVALUATION
DETAILED DIGITAL EVALUATION
AI BASED SCIENTIFIC PRICING ENGINE
HASSLE-FREE DOCUMENTATION

For enquiry, Call 1800 102 1800 | Visit www.marutisuzukitruevalue.com

SAMBALPUR/JHARSUGUDA/BARGARH/BOLANGIR: Odyssey Motors: 7873411550, 9437050062 ROURKELA: Orbit Motors: 9040404111, 7205025353.

କୋଲକାତା-ବାଙ୍ଗାଲୋର ମୁକାବିଲା ଆଜି

ଆକ୍ଟୋବର, ୧୯୮୯

ଧୂଳାଇଚେତ ଆରବ ଏମିରେଟ୍ସ (ଧୂଳାଇ)ରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀନ ପ୍ରିମିୟର ଲିଗ୍ (ଆଇପିଏଲ୍)-୧୪ର ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ରବିବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ସୋମବାର ଲିଗ୍‌ର ୩୧୧ତମ ମୁକାବିଲାରେ ବିରାଟ କୋହଲିଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ରୟାଲ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟସ୍ ବାଙ୍ଗାଲୋର ଓ ଇଅନ ମୋର୍ଗାନଙ୍କ କୋଲକାତା ନାଇଟ ରାଇଡର୍ସ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବେ। ପୂର୍ବରୁ ଚୁକ୍ତିପଥ ଆଇପିଏଲ୍ ଚାଲିଯାଇ ସାମାନ୍ୟ କରିଥିବା କୋଲକାତା ବିଜୟକୁ ଲିଗ୍‌ର ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆରମ୍ଭ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି। ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ



ନାଇଟ ରାଇଡର୍ସ ଅଧିନାୟକ ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ ଓ ରୟାଲ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟସ୍ ଅଧିନାୟକ ବିରାଟ କୋହଲି

ଆମ ଦଳରେ ପ୍ରତିଭାସମ୍ପନ୍ନ ଖେଳାଳିମାନେ ରହିଛନ୍ତି। ତେଣୁ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟର ବିଫଳତାକୁ ଆମେ ପଛରେ ପକାଇ ବିଜୟ ହାସଲ କରିବୁ ବୋଲି ହସି କହିଛନ୍ତି। କୋହଲିଟି ୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ପରେ ନେତୃତ୍ୱ ଛାଡିବା ନେଇ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। କୋହଲି ବ୍ୟାଟିଂରେ ପୂର୍ବ ସଫଳତା ବୋହୋଇବାକୁ ପ୍ରୟାସ କରିବେ। ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବାଙ୍ଗାଲୋର ବିପକ୍ଷରେ କୋଲକାତା ୧୮ଟିରେ ବିଜୟ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୩ଟି ମୁକାବିଲାରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇ ଆଗରେ ରହିଛି। ଚେନ୍ନାଇରେ ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବାଙ୍ଗାଲୋରଠାରୁ କୋଲକାତା ୩୮ ରନରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ଏହା କୋଲକାତା ଖେଳାଳି ଏବେ ମଧ୍ୟ ଭୁଲି ନ ଥିବେ। ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସେତେତା ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ନ ଥିବା ପଞ୍ଜାବ କିଙ୍ଗ୍ସ୍ ଓ ସନ୍ ରାଇଜର୍ସ୍ ହାଇଡ୍ରାବାଦ ବିପକ୍ଷରେ କୋଲକାତା ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ବ୍ୟାଟିଂ ସଫଳତା ପାଇଁ କୋଲକାତା ଶୁଭମନ ଚିଲ ଓ

ନୀତୀଶ ରାଣାଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରିବ। ତେବେ ଏହି ଦୁଇ ଖେଳାଳି ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ଅନୁଭୂତ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିପାରି ନାହାନ୍ତି। ଚଳିତ ଆଇପିଏଲ୍‌ରେ ୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ଶୁଭମନ ୧୩୨ ଓ ରାଣା ୨୦୧ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛନ୍ତି। କୋହଲି-୧୯୧ର ଦ୍ୱିତୀୟ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ପ୍ରତିଭାକୁ ଆଇପିଏଲ୍‌କୁ ଏପ୍ରିଲରେ ଛୁଟିତ ରଖାଯାଇଥିଲା। ଆଇପିଏଲ୍ ବାୟୋ ସେଲରେ କେତେଜଣ ଖେଳାଳି ଓ ସପୋର୍ଟିଂସ୍ଟାଫ୍ ସଂଗ୍ରହ ହେବା କାରଣରୁ ଆଇପିଏଲ୍‌କୁ ଛୁଟିତ ରଖାଯାଇଥିଲା। ଅଧିନାୟକ ମୋର୍ଗାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟାଟିଂରେ ଦମ୍ ଦେଖାଇବା ସହ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଉଦାହରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ହେବ। ପ୍ଲେ-ଅଫରେ ଗ୍ଲାନ ହାସଲ କରିବାକୁ ହେଲେ ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ, ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲ, ରାହୁଲ୍ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କୁ ଭଲ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବାକୁ ହେବ। ପ୍ୟାଟ୍ କୁମିନ୍ସ୍‌ଙ୍କ ବଦଳରେ ଦଳରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇଥିବ ଅଭିଜ୍ଞ ମୁକିଶାଙ୍କୁ ଦୁଇ ବୋଲର ଚିନ୍ତାଧାରା ଉପରେ

କୋଲକାତା ବୋଲି ନିର୍ଭର କରିବ। ଅପରପକ୍ଷରେ ସୂର୍ଯ୍ୟାଜିତଙ୍କ ଛୁଟିରେ ଥିବା ବାଙ୍ଗାଲୋର ତରଫରୁ କୋହଲି ଚାପପୁତ୍ର ହୋଇ ବଡ଼ ଷ୍ଟାର ହାସଲ କରିବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଦଳ ତରଫରୁ ୭ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ଗ୍ଲେନ ମ୍ୟାକ୍‌ଗ୍ରେଗ୍ ୨୨୩ ଓ ଅଭିଜ୍ଞ ଏବି ତ୍ରିଲୋଚର୍ଯ୍ୟ ୨୦୭ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରି ଆଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ବାଙ୍ଗାଲୋରର ବ୍ୟାଟିଂ ମଧ୍ୟ ଆଶାକୁତ୍ସୁପ ହୋଇପାରି ନାହିଁ। କୋହଲି ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୯୮ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଦେବଦତ୍ତ ପତିକାଲ ୧୯୪ ରନ ଷ୍ଟାର କରିଛନ୍ତି। ସମସ୍ତେ ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଛୁଟି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛନ୍ତି। ବୋଲିଂରେ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ୍, ଲୁକିଲୋର କାଏଲ କେମିସନ ନେତୃତ୍ୱ ନେବେ। ଦଳରେ ଅବଶ୍ୟ ହର୍ଶାଲ ପଟେଲ, ନାବାଦପ ସଜିନ ଓ ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚହଲଙ୍କ ଭଳି ଦକ୍ଷ ବୋଲର ରହିଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ୧୨୦ ଦଳରେ ଏମାନେ ଗ୍ଲାନ ପାଇ ନ

ଥିବାବୁ ଏମାନେ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପୁଣି ଦେଖାଇବେ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। ଦଳର ଶ୍ରୀଲଙ୍କାର ଓମିନିଷ୍ଟ ହସରଜା ଓ ଦୁଷ୍ମନ୍ତ ଚାମିରାଙ୍କୁ ସୁଯୋଗ ମିଳିଛି। ଆତାମ ଜାମ୍ପା ଓ କେନ ରିଚାର୍ଡସନଙ୍କ ବଦଳରେ ଏହି ଦୁଇ ଖେଳାଳି ଗ୍ଲାନ ପାଇଛନ୍ତି। ମ୍ୟାଚ୍ ରୋମାଞ୍ଚକ ହେବ ବୋଲି ଆଶା କରାଯାଉଛି। କୋଲକାତା ନାଇଟ ରାଇଡର୍ସ୍ ଦଳ: ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ (ଅଧିନାୟକ), ଦୀନେଶ କାର୍ତ୍ତିକ, ଚୁରୁକିରାଟ ସିଂ ମାନ, କରୁନ ନାୟାର, ନୀତୀଶ ରାଣା, ରାହୁଲ୍ ତ୍ରିପାଠୀ, ଶୁଭମନ ଚିଲ, ହରଭଜନ ସିଂ, କମଳେଶ ନାଗରକୋଟା, ଜୁଲିଆନ ପ୍ଲାନିଫର୍, ଲୋକି ଫର୍ଗୁସନ, ପବନ ନେଗା, ଏମ୍. ପ୍ରସିଦ୍ଧ କ୍ରିଷ୍ଣା, ସନ୍ଦୀପା ଓମିନିଷ୍ଟ, ଶିବମ ଦୁବେ, ଚିନ୍ତା ସୌଦି, ବୈଭବ ଆରୋରା, ବରୁଣ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ, ଆନ୍ଦ୍ରେ ରସେଲ, ବେନ୍ କଟିଂ, ଶିବିଏ ଅଲ୍ ହାସଲ, ସୁନୀଲ ନାରିନ, ଭେଙ୍କଟେଶ ଆୟାର, ଶେଲଡନ ଜ୍ୟାକ୍ସନ ଓ ଚିନ୍ତା ସେଇଫର୍ଡ। ରୟାଲ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟସ୍ ଦଳ: ବିରାଟ କୋହଲି (ଅଧିନାୟକ), ନବଦୀପ ସଜିନ, ଗ୍ଲେନ ମ୍ୟାକ୍‌ଗ୍ରେଗ୍, ତାନିଏଲ ଖ୍ରୀଷ୍ଟିଆନ, ରକତ ପତିଦାର, ଦୁଷ୍ମନ୍ତ ଚାମିରା, ପବନ ଦେଶପାଣ୍ଡେ, ମହମ୍ମଦ ସିରାଜ୍, ହର୍ଶାଲ ପଟେଲ, ମହମ୍ମଦ ଆକାବୁଦ୍ଦିନ, ସଜିନ ଦେବ, ଓମିନିଷ୍ଟ ହସରଜା, ଜର୍ଜ୍ ଗାର୍ଡନ, ଯୁଜବେନ୍ଦ୍ର ଚହଲ, ଶାହାବାଜ ଅହମ୍ମଦ, ଦେବଦତ୍ତ ପତିକାଲ, କାଏଲ କେମିସନ, ସୁୟାଶ ପ୍ରଭୁଦେଶାଲ, କେ.ଏସ୍. ଭାରତ, ଚିନ୍ତା ତେଜି, ଆକାଶ ଦୀପ ଓ ଏବି ତ୍ରିଲୋଚର୍ଯ୍ୟ।



ରୋମ୍ ମାରାଥନ ଜିତିବାପରେ ପଦକ ଓ ଟ୍ରଫି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରୁଛନ୍ତି କେନିୟାର କ୍ରିଟେନ୍ସ ଲାଙ୍ଗାଟ କିପରୋନୋ। ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ରୋମ୍ ମେୟର ଭିଜିନିଆ ରାଗି।

ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ ଲାଗି କ୍ୟାମ୍ପବେଲ ଆଶାବାଦୀ

କ୍ରିସ୍ତେବେ, ୧୯୮୯

ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ମହିଳା ଦଳର ବିପକ୍ଷରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛନ୍ତି। ସେ ଏବେ ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ଦିନିକିଆ ପଦାର୍ପଣ କରିବାକୁ ଆଶାପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଆଗାମୀ ସିରିଜରେ ଏକ ବଡ଼ ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ ହେବ ଓ ସେ ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ ଖେଳି ନିଜର ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ କରିବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ୫୦ ଓଭର ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ୧୯ ବର୍ଷୀୟା କ୍ୟାମ୍ପବେଲ ୩୮ ରନ ଦେଇ ୩ ଉଇକେଟ୍ ଅଭିଆର କରୁଥିଲେ ଓ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ୩୬ ରନରେ ବିଜୟ କରାଇଥିଲେ। ଭାରତ ବିପକ୍ଷରେ ଦିନିକିଆ ପଦାର୍ପଣ କଲେ ମୋର ଏକ ବଡ଼ ସ୍ୱପ୍ନ ପୂରଣ ହେବ ଓ ମୋ ପାଇଁ ଏକ ବଡ଼ ଯୋଗାଯୋଗ ସାଧ୍ୟତା ହେବ ବୋଲି କ୍ୟାମ୍ପବେଲ କହିଛନ୍ତି। ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ସେ ଘଡ଼େଷ ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି। କ୍ୟାମ୍ପବେଲ ଶେଫାଳୀ ବର୍ମା (୨୭), ଉଇକେଟ୍‌କିପର ରିଚା ଘୋଷ (୧୧) ଓ ସ୍ୱେଜ ରାଣା (୧୫)ଙ୍କୁ ଆଉଟ୍ କରିଥିଲେ। ୬ ଫୁଲ୍ ଉଇକେଟ୍‌କିଣ୍ଡ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆର ଏହି ଉଦ୍‌ଦୀମାନ ମହିଳା ଦଳ ବିପକ୍ଷରେ ଅତିରିକ୍ତ ପେସ୍ ଓ ବାଉନ୍ଦୁ କରିବାରେ ସକ୍ଷମ। ବିନ୍ ବାସ୍‌ରେ ସିଡ୍ନୀ ସିକ୍ସର ତରଫରୁ ଖେଳି ମଧ୍ୟ ସେ ସଫଳ ହୋଇଛନ୍ତି। ଅଭ୍ୟାସ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ନିଜର ପ୍ରଦର୍ଶନ ନେଇ ସେ ଘଡ଼େଷ ପ୍ରକଟ କରିଛନ୍ତି।

TVS Racing UPGRADe TO TRUE RACE PERFORMANCE TVS Apache RTR 160 4V and RTR 200 4V. Low Rate of Interest @ 7.99%* Saving on Finance Up to ₹ 10 800* CASH BENEFIT ON 4V SERIES**. Apache RTR SERIES RACING DNA UNLEASHED. www.tvsmotor.com/tvs-apache | For further details please give a missed call to 18003157227. *T&C apply. **Applicable for RTR 4V Series only. Valid till 30th Sep '21.

